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Απολογισμός Προγράμματος Εκπαίδευσης Χρηστών πρωτοετών φοιτητών 

(προπτυχιακών και μεταπτυχιακών τμημάτων) ακαδημαϊκού έτους 2013‐2014 
 
Η  ΒΚΠ  ολοκλήρωσε  τον  κύκλο  των  σεμιναρίων  εκπαίδευσης  χρηστών  που 
διοργανώνει  κάθε  χρόνο  κατά  το  χειμερινό  εξάμηνο  και  τα  οποία  απευθύνονται 
στους  πρωτοετείς  φοιτητές  των  προπτυχιακών  και  μεταπτυχιακών  τμημάτων  του 
Χαροκοπείου Πανεπιστημίου.  
Η  αξιολόγηση  των  σεμιναρίων  (διαδικασία  που ακολουθεί  την  ολοκλήρωσή  τους) 
βρίσκεται  ήδη  σε  εξέλιξη  και  τα  αποτελέσματά  της  θα  ανακοινωθούν  όταν 
ολοκληρωθεί και δεύτερος κύκλος σεμιναρίων που θα πραγματοποιηθεί κατά τους 
μήνες Μάρτιο‐Απρίλιο μετά  την έναρξη  των μαθημάτων του ΠΜΣ Εκπαίδευση και 
Πολιτισμός. 
Τα σεμινάρια με αριθμούς: 
 

♦ Τα  σεμινάρια  παρακολούθησαν  συνολικά    315  άτομα  μέσω  27 
προγραμματισμένων  σεμιναρίων  κατά  το  χρονικό  διάστημα  4/11/13  ‐
5/12/13 και 2/5 – 5/6 

Από τους συμμετέχοντες:  171 ήταν προπτυχιακοί φοιτητές, 
                                                      144 ήταν πρωτοετείς μεταπτυχιακοί φοιτητές.                                                 
Από τους 315 πρωτοετείς (προπτυχιακούς και μεταπτυχιακούς φοιτητές), σε σύνολο 
642 (ποσοστό συμμετοχής 49.06%) τα σεμινάρια παρακολούθησε συνολικά :  

      το 46,7% των πρωτοετών φοιτητών όλων των τμημάτων, και  
      το 51.8% των πρωτοετών μεταπτυχιακών φοιτητών όλων των τμημάτων  
Ειδικότερα τα σεμινάρια παρακολούθησε: 
       το  51,8 %  των  πρωτοετών  φοιτητών  του  τμ.  Οικιακής  Οικονομίας  και  το 
84.6 % των πρωτοετών φοιτητών του ΠΜΣΟΟΟ 

            το  68,6  %  των  πρωτοετών  φοιτητών  του  τμ.  Επιστήμης  Διατροφής‐
Διαιτολογίας και   το 72,05 % των πρωτοετών φοιτητών του ΠΜΣΕΔΔ 
           το 36,2 % των πρωτοετών φοιτητών του τμ. Γεωγραφίας και το 32.07% των 
πρωτοετών φοιτητών του ΠΜΣ Γεωγραφίας 
           το 34 % των πρωτοετών φοιτητών του τμ. Πληροφορικής & Τηλεματικής ενώ 
από  τους  πρωτοετείς  μεταπτυχιακούς  φοιτητές  του  ΠΜΣ  Πληροφορικής  & 
Τηλεματικής δεν παρακολούθησε κανείς το σεμινάριο. 
 
 
 


